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JATKOSARJAT

Jatkosarjat alkavat: panokset kovenee, pisteet
painaa ja jokainen virhe maksaa.

AlempiYlempi
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Bandyliigan jatkosarjat 6.–15.2.2026 

Nyt pelataan kevään suunta.

Helmikuun toinen viikko on jääpallokansalle parasta aikaa: jatkosarjat

käynnistyvät perjantaina 6.2. ja huipentuvat 15.2.2026. Tässä kohtaa kausi

muuttuu yhdestä asiasta kahdeksi – rohkeudeksi ja kylmäpäisyydeksi. 

Jatkosarjoissa ei enää pelata “ihan ok” -iltoja. Nyt pelataan asemista,

itseluottamuksesta ja kevään rytmistä. Joukkueet hiovat ylivoimansa,

kiristävät puolustuslinjansa ja etsivät ne koostumukset, jotka kestävät, kun

peli kovenee. Katsomossa sen huomaa ensimmäisestä vaihdosta: liike on

terävämpää, kamppailu tiukempaa ja tunnelma lähempänä pudotuspelejä

kuin runkosarjaa.

Tämä on myös se hetki, kun tarinat syntyvät. Nouseeko joku yllättäjä? Kuka

ottaa johtajan viitan, kun panokset kasvavat? Kenen kulma uppoaa juuri

silloin, kun se pitää upota? Jatkosarjoissa pienetkin yksityiskohdat

ratkaisevat – ja siksi ne ovat niin koukuttavia seurata. Tervetuloa mukaan!

Valitse suosikkisi, ota kiinni ottelurytmistä ja tule kokemaan, miltä tuntuu,

kun kausi kääntyy kohti ratkaisuja. Nyt on aika täyttää katsomot, nostaa

äänenvoimakkuutta ja elää mukana...





YLEMPI
JATKOSARJA
Ylemmän jatkosarjan asetelma on
herkullinen heti lähtöruudusta, koska
pelataan vain yksinkertainen sarja:
aikaa ei ole hakea virettä, vaan
jokainen ottelu on suora isku kahden
parhaan suoran välieräpaikan
puolesta. Lähtötilanne runkosarjan
pohjalta kertoo jo paljon – ja silti kaikki
on auki.
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Lähtöasetelma

HIFK 26 p – selkein perusvarmuus ja tasapaino, mutta ei
karkumatkaa.

Veiterä 25 p – tehokkain hyökkäys, pisteen päässä “suorasta
kaistasta”.

JPS 23 p – vieläkin kovempi maalimäärä, mutta pienet
heilahdukset maksoivat runkosarjassa.

Botnia 22 p – altavastaajan rooli, mutta maalintekovoimaa
riittää sotkemaan muiden suunnitelmat.



Mitä jatkosarjassa oikeasti ratkaistaan?
Kaksi parasta suoraan välieriin. Se on valtava etu: enemmän
palautumisaikaa, mahdollisuus scoutata vastustaja ja vähemmän
loukkaantumis- sekä yllätysriskiä. Kaksi muuta aloittavat puolivälierät.

Joukkuekohtaiset ennakkotunnelmat

HIFK (1.) – paalupaikka, mutta ei turvamarginaalia
HIFK:n etu on kontrolli: maaliero on “hillitympi” kuin haastajilla, mutta
se voi olla juuri se merkki kypsyydestä – pisteitä on tullut myös
tiukoista peleistä. Jatkosarjassa paine on siinä, ettei paalupaikka saa
kääntyä varovaisuudeksi: yksi hutipeli ja suora välieräpaikka on
välittömästi uhattuna.

Veiterä (2.) – tehokkuus aseena, suora kaista omissa käsissä
94 tehtyä kertoo, että Veiterä pystyy repimään eroja nopeasti.
Yksinkertaisessa sarjassa se on kultaa: kun peli aukeaa, pisteet tulevat
ryminällä. Haaste on sama kuin kaikilla hyökkäysvoittoisilla: jos oma
pää vuotaa hetkeksi, yksittäinen tappio voi tiputtaa
puolivälieräkaistalle.

JPS (3.) – vaarallisin haastaja, joka voi voittaa koko jatkosarjan
96 tehtyä on koko nelikon kovin lukema. JPS:n jatkosarja voi olla “nyt
tai ei koskaan” -tyyppinen: jos vire napsahtaa kohdalleen heti, heillä
on kaikki työkalut kiilata kahden parhaan joukkoon. Mutta juuri
yksinkertaisuus rankaisee: tasapelien ja pienten notkahdusten varaa
ei ole.

Botnia (4.) – musta hevonen, joka voi pilata muiden suunnitelmat
Botnia lähtee takaa-ajajana, mutta 85 tehtyä tarkoittaa, ettei kukaan
saa “helppoja pisteitä”. Heidän jatkosarjansa avain on saada joku
kärkikolmikosta kompuroimaan heitä vastaan – ja samalla kerätä
omat “pakolliset pisteet”. Yksi iso päänahka voi kääntää koko
taulukon.

Ennuste: Taistelu välieräpaikoista on käytännössä HIFK, Veiterä, JPS -
kolmiodraama. Botnian asema on hankala, mutta ei mahdoton.
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1) Kurinalainen puolustaminen ja “varma” alivoima
HIFK on ollut koko kauden vaikea murtaa, ja se näkyy erityisesti
alivoimapelaamisessa: he ovat liigan kärkipäätä siinä, kuinka harvoin
jäähyt kostautuvat maaleina. 

2) Maalivahtipeli – pystyy kääntämään tiukat pelit
HIFK:lla on ollut ratkaisukykyä myös oman pään kautta, ja esimerkiksi Yle
nosti esiin HIFK:n maalivahti Eelis Laitisen taanoin ottelun parhaana.

3) Tehokkuus ja leveys hyökkäyspäässä
Runkosarjan päätöskierroksella HIFK näytti, että kun kone käynnistyy, jälki
on rumaa

4) Ei tarvitse “ylivoimalla elämistä”
Bandyliigan tilastokoosteissa on nostettu esiin, että HIFK johtaa sarjaa,
vaikka heidän peleissään vastustajalle ei kerry mitenkään poikkeuk-
sellisen paljon jäähyjä. HIFK ei ole riippuvainen siitä, että vastustaja ottaa
jäähyjä.

5) Selkeä runko ja omien kasvattien jatkuvuus
HIFK on rakentanut 2025–26 -joukkuetta pitkäjänteisesti: runko on pidetty
kasassa ja painotus on ollut omassa putkessa eikä isoissa hankinnoissa.

HIFK
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Vahvuudet, joilla heillä on ihan oikeat aseet pärjätä
ylemmässä jatkosarjassa tiivistyvät näihin:



1) Hyökkäysvoima ja jatkuva maalintekouhka
Veiterä on runkosarjassa ollut liigan terävintä hyökkäyspäätä: 94 tehtyä
maalia / 16 peliä ja kärkikastin pistepotti.

2) Tasapaino: paljon maaleja, mutta myös tiivis oma pää
Samalla Veiterä on pitänyt paketin hyvin kasassa: 46 päästettyä maalia
/ 16 peliä ja selkeä maaliero +48.

3) Huippuluokan maalivahtipeli
Topi Peuhkurin meriittilista on kova (mm. useita SM-mitaleita ja Suomen
Cup -kultia), ja hän pystyy voittamaan pelejä torjunnoillaan. 

4) Leveys ja kilpailu pelipaikoista
Veiterällä on selkeä ja leveä rosteri

5) Kotietu Kisapuistossa
Veiterän kotikenttä on Kisapuiston tekojäärata, ja siellä joukkue on
perinteisesti ollut vahva.

VEITERÄ
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Vahvuudet, joilla on todella hyvät eväät pärjätä
ylemmässä jatkosarjassa menevät käytännössä näin:



1) Liigan paras hyökkäysteho – JPS tekee maaleja monella tavalla
Runkosarjassa JPS iski 96 maalia / 16 ottelua (koko sarjan kovin hyökkäys)
ja lähti ylempään jatkosarjaan kärkikaksikon tuntumasta. 

2) Tasapainoinen paketti: tehokas hyökkäys + tiivis oma pää
JPS päästi runkosarjassa 47 maalia / 16 ottelua ja maaliero oli +49 – eli
hyökkäysvoima ei ole tullut oman pään kustannuksella. 

3) Kurinalaisuus – vähän jäähyjä, rytmi pysyy omissa käsissä
JPS:llä on sarjan pienimpiä jäähymääriä: 1,21 jäähyä/ottelu. 

4) Vahva vire ja kyky hoitaa “pakolliset” pisteet
JPS:n runkosarjan lopussa tuli tärkeitä voittoja, mm. Botniasta 7–3 ja
Akilleksesta 8–3 vieraissa sekä päätöskierroksella Narukerästä 5–3, jolla
varmistui runkosarjan 3. sija.

5) Selkeä runko ja jatkuvuus – roolit ovat valmiina
JPS:n 2025–26 -runko on hyvin tunnistettava ja valmennuksessa
päävastuu on Topi Rytkösellä. 

JPS
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Vahvuudet, joilla he voivat pärjätä (ja jopa yllättää)
ylemmässä jatkosarjassa, nojaavat ennen kaikkea tähän:



1) Kotietu Ogelissa – “tuttu jää” ja oma rytmi
Botnian kotikenttä on Oulunkylän tekojää (Ogeli), ja siellä Botnia
pystyy usein pelaamaan omalla tempollaan. 

2) Erikoistilanteet: Botnia tekee maaleja myös jäähyjen aikana
Liigan tilastokoosteessa Botnialla on 75 tehtyä maalia, joista 15 on
tullut jäähyjen aikana (20 %).

3) Valmennuksen jatkuvuus + selkeä johtajuus
Botnian valmennuksessa 2025–26 ovat Markus Kumpuoja ja
Kasperi Hirvonen, eli joukkueella on selkeä suunta ja tuttu arki. 

4) Leveys ja kokemus rungossa
Botnian rosterissa on laaja kotimainen runko ja useita liigavuosia
pelanneita nimiä, mikä auttaa erityisesti, kun pelit menevät
fyysisiksi ja marginaalit pieniksi.

5) Kyky tehdä “isoja iltoja” ja kääntää vire nopeasti
Runkosarjan loppupuolella Botnia näytti, että onnistumisen tullessa
taululle tulee myös isoja numeroita (esim. 10–1 WP 35:stä).

BOTNIA
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Vahvuudet, joilla he voivat ottaa pisteitä
ylemmässä jatkosarjassa tiivistyvät näihin:



Ennuste: lopullinen järjestys ylemmässä
jatkosarjassa

1.Veiterä – vie ykkössijan niukasti,
suoraan välieriin

2.HIFK – suoraan välieriin
3.JPS – puolivälieriin
4.Botnia – puolivälieriin

Miksi näin?

Veiterä vs HIFK on käytännössä
“suoran välieräpaikan finaali”. Veiterän
maalintekovoima ja se, että se oli jo
runkosarjassa vain pisteen perässä,
tekee siitä ykkössuosikin kääntämään
asetelman.
HIFK on silti todennäköisin “varma
välieräjoukkue”, koska runkosarjan
kärkipaikka + selvästi tiukin kokonai-
suus antaa fiiliksen, että se pystyy
ottamaan pisteitä myös huonompina
iltoina.
JPS on kaikkein vaarallisin haastaja,
mutta runkosarjan perusteella siinä on
hitusen enemmän vaihtelua. 
Botnia voi napsia päänahan keneltä
tahansa, mutta kun lähtöpisteissä
ollaan jo takamatkalla, sen tie top-
2:een vaatii käytännössä “täydellistä
sarjaa” tai kahta.

YLEMPI
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JATKOSARJA
POHDINTAA...



OHJELMA

Ylemmässä jatkosarjassa panos on selkeä: kaksi parasta etenee
suoraan välieriin, ja sijoille 3–4 jääville tie jatkuu puolivälierien
kautta.

Näin pelataan – ylemmän jatkosarjan otteluohjelma 7-14.2.2026

La 7.2.2026: HIFK vs JPS klo 15.00 ja Veiterä vs Botnia klo 17
Ke 11.2.2026: Botnia vs HIFK klo 19, Veiterä vs JPS klo 19
La 14.2.2026: JPS vs Botnia klo 14.00 ja HIFK vs Veiterä klo 17

Bandyliigan runkosarja on takana
ja katseet kääntyvät nyt kauden
herkullisimpaan vaiheeseen:
ylempään jatkosarjaan, jossa
mukana ovat HIFK, JPS, Veiterä ja
Botnia. Edessä on tiivis ja
latautunut kokonaisuus – vain
kolme ottelua per joukkue, mutta
jokainen niistä voi kääntää kevään
suunnan.
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ALEMPI 
Alemmassa jatkosarjassa asetelma on
vieläkin armottomampi, koska pelataan
yksinkertainen sarja ja panos on
kaksijakoinen: kaksi parasta jatkaa
puolivälieriin – kolme muuta päättää
kautensa ja jää kesälomille. 

Tässä ei rakenneta pitkää tarinaa, vaan
ratkaistaan kohtalo muutamassa illassa.
Lähtöasetelma:

Kampparit 2 p
Narukerä 1 p
Akilles 0 p
WP 35 0 p
OLS 0 p

Kärjessä on pieni etu, mutta ei mikään
turva: yksi voitto kääntää koko tilanteen.
Samalla nollasta lähtevillä paine on
selkeä: pisteitä on otettava heti, muuten
kesäloma alkaa aikaisin.

Mitä alemmassa jatkosarjassa oikeasti
ratkaistaan?

Top 2 = puolivälieriin (kausi jatkuu)
Sijat 3–5 = kausi päättyy
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JATKOSARJA



Yksinkertaisessa sarjassa korostuu:
“Neljä pisteen viikko” voi nostaa nollakerholaisen suoraan kahden
parhaan joukkoon.
Päästetyt maalit ja hermokontrolli: yksikin sulaminen voi olla koko
kauden kallein hetki.
Erikoistilanteet: kun ottelut ovat tiukkoja, yksi YV/AV-tilanne
ratkaisee.

Joukkuekohtaiset ennakkotunnelmat

Kampparit (2 p) – pieni etumatka, iso vastuu. Kamppareilla on
lähtökohtaisesti “kärjen paikka”, mutta juuri siksi paine on kova: heidän
pitää pystyä ottamaan pisteitä myös niistä peleistä, joissa jalka ei
tunnu terävältä. Jos startti yskähtelee, etu sulaa heti.

Narukerä (1 p) – iskuetäisyydellä, kaikki omissa käsissä. Narukerä
lähtee metrin päässä Kamppareista. Yksi onnistunut ilta voi kääntää
heidät jatkopaikalle, mutta yksinkertainen sarja ei anna varaa odotella
“parempaa viikonloppua”. Nopea alku on heille kullanarvoinen.

Akilles (0 p) – nollasta ei nousta puheilla. Akilleksella tilanne on suora:
pisteitä pitää tulla heti. Nollasta lähteminen ei ole tuomio, mutta se
pakottaa pelaamaan rohkeasti – ja löytämään tehokkuuden.
Ensimmäiset kierrokset määrittävät koko jatkosarjan suunnan.

WP 35 (0 p) – kauden tärkein startti edessä. WP 35:llä jatkosarja on
mahdollisuus “nollata” runkosarja henkisesti. Mutta pisteiden on
alettava kertyä heti, muuten he joutuvat pelaamaan takamatkalta
koko ajan. Yksi päänahka kärkikaksikolta olisi valtava.

OLS (0 p) – pystyykö kääntämään paineen voimaksi? 
OLS:lle yksinkertainen sarja on sekä uhka että mahdollisuus: pienellä
onnistumisputkella tie aukeaa nopeasti, mutta ilman pisteitä alkuun
kesäloma hiipii liian lähelle. Ensimmäinen ottelu on heidän kannaltaan
jo “kauden peli”.

Ennuste: näin se tyypillisesti ratkeaa
Kampparit ja Narukerä lähtevät etulyöntiasemasta
Kolmikko nollapisteillä on vaarallinen, koska heillä on pakko iskeä –
ja pakko tekee alemmasta jatkosarjasta arvaamattoman.
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1) Runkosarjan “tulosvarmuus” ja voittamisen rutiini
Kampparit päätti runkosarjan saldolla 9–2–5, maalit 77–73 ja sijoitus 5. 
Tämä on alempaan jatkosarjaan lähdettäessä iso asia: teillä on
selkeästi enemmän “voittavia” iltoja kuin muilla alemman jatkosarjan
joukkueilla.

2) Hyökkäyspään leveys
Rosterissa on useita ratkaisukykyisiä nimiä (esim. Karo Liimatainen,
Mikko Pulkkinen, Simo Huotelin, Joonatan Alho). 
Kampparit pystyy tekemään maaleja useamman miehen voimin eikä
ole yhden pelaajan varassa.

3) Maalivahtiosasto
Kolmen maalivahdin rinki (Sviili / Iivo Korhonen / Jere Korhonen) antaa
peluutukseen vaihtoehtoja ja arkeen kilpailua.

4) Henkinen puoli: pystyy voittamaan tiukkoja pelejä
Esim. runkosarjan päätös Varkaudessa: Kampparit voitti WP-35:n 3–4.
Tämä on juuri sitä, mitä “neljän pisteen” jatkosarjassa tarvitaan.

KAMPPARIT
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Vahvuudet



1) Peruspaketti on parempi kuin sarjasijoitus antaa joskus ymmärtää
Runkosarja: 6. sija, saldo 6–1–9, maalit 63–57 (eli plussalla), pisteet
13. 
 Plussamaaliero kertoo, että peli ei ole “rikkonaista selviytymistä” –
vaan usein ihan kilpailukykyistä tekemistä.

2) Tekemisen identiteetti: vahva duuni + tiiviimpi puolustus kuin
monella alemmassa jatkosarjassa

Kun Narukerä saa oman alueen kontrollin kuntoon, se pystyy
voittamaan myös selkeällä erolla. 

3) Kotietu ja rytmi
Jatkosarja alkaa ja myös Akilles-peli Porissa: Basso Areena antaa
mahdollisuuden “ottaa sarja haltuun” heti. 

4) Materiaalissa on leveyttä
Rosterista löytyy mm. Eero Paavola, Leo Eklund, Lauri Sirén, Urho
Eklund, Veeti Kujansuu, Ville Aaltonen, Jesse Aaltonen, Ville Raukko
jne. 

NARUKERÄ
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Vahvuudet



1) Nuori, energinen porukka – pystyy kääntämään pelin tunnetilalla
Akilles on ollut runkosarjassa tuloksellisesti vaikeuksissa (7. sija, 3–2–11,
maalit 43–81), mutta juuri tuosta asetelmasta joukkueen “sytyttävyys”
ja aggressiivinen startti on se ase, jolla voidaan napata pisteitä
putkeen. 

2) Yksilöitä löytyy ratkaisuihin
Rosterissa on useita pelaajia, joilla on kyky tehdä tehoja/luoda uhkaa
(esim. listauksen kärkinimiä: Joakim Nordström, Iisakki Kaivola, Rolf
Larsson jne.). 

3) Kotipeli Porvoossa on aidosti merkittävä
Alemmassa loppusarjassa Akilleksella on kaksi kotipeliä (WP-35 ja
OLS). Jos kotona tulee täysi potti, yhtälö top-2:een on täysin elossa. 

4) Hyttisen Akilles – mitä se yleensä tarkoittaa kentällä
Riskienhallinta: ei anneta halpoja vastaiskuja.
Tiivis keskusta + pakottaminen laidoille: helpot syötöt sektoriin pois.
Erikoistilanteet kilpailuetuna 

AKILLES
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Vahvuudet



1) Taisteluilme ja “roikkumiskyky”
Vaikka runkosarja oli tuloksellisesti kova (8. sija, 2–0–14, maalit 47–112),
WP pystyy silti venyttämään pelejä ja pysymään pitkään mukana, kun
oma pää kestää. 

2) Valmennus: selkeä roolitus ja arjen vaatimustaso
Kaudella 2025–26 valmennuksessa näkyy Sami Jokinen ja Harri
Kauhanen. 
 Tuo kokemus + selkeä “peruspelaaminen ensin” on juuri se, millä
tällaisessa neljän pelin sarjassa voidaan ottaa yllätyspisteitä.

3) Kotietu Varkaudessa
Alemmassa jatkosarjassa WP:llä on kaksi kotipeliä Joro-Huvilat
Areenalla (Kampparit ja OLS). Kotona WP:n mahdollisuus “ottaa se
yksi iso päänahka” on selvästi parempi. 

4) Materiaalissa on tarpeeksi tekijöitä, jos peli pysyy kurissa
Rosterista löytyy useita laadukkaita nimiä/rooleihin sopivia pelaajia
(esim. listalta mm. Juho Holopainen, Kristian Paukkonen, Väinö
Niiranen, Niko Nissinen…). 
Tärkeintä ei ole “voittaa 8–6”, vaan saada peliin malttia.

WP 35
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Vahvuudet



1) Nopeus ja suoraviivaisuus – pystyy tekemään “yksi hyvä jakso
riittää” -tuloksia
 OLS:n peli on parhaimmillaan silloin, kun tempo on korkea ja
hyökkäykset lähtee nopeasti. Se voi tuottaa yllätyksiä neljän pelin
sarjassa, vaikka runkosarjan kokonaiskuva olisi heikko.

2) Valmennuslinja on selkeä
Bandyliigan kausiennakossa OLS:n valmentajaksi on listattu Kalevi
Immonen. Tässä vaiheessa kauden “mini-turnauksessa” selkeä
roolitus ja kurinalaisuus on tärkeämpää kuin hieno peli.

3) “Ei ole mitään hävittävää” -asetelma
Runkosarja päättyi OLS:lta sijalle 9: saldo 1–1–14, maalit 45–104. 
Kun paineet on muilla, OLS voi pelata rohkeammin ja hakea
riskilläkin pisteitä.

4) Muutokset 
Aatu Tiusanen → paluu kentille, Tällaiset lisäykset voivat näkyä
etenkin erikoistilanteissa ja “pelin sisällä” roolien selkeytenä.

OLS
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Vahvuudet





ALEMPI 
Ennuste: lopullinen järjestys alemmassa
jatkosarjassa

1.Kampparit – ottaa jatkopaikan
“pisteet taskussa” -asemasta

2.Narukerä – nappaa toisen paikan
tiukassa kamppailussa

3.Akilles – jää niukasti rannalle
4.WP 35 – väläyttää, mutta ei

tarpeeksi tasaisesti
5.OLS – vaikein reitti nollasta ja jää

ulos
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JATKOSARJAPOHDINTAA...

Miksi näin?

Kampparit: pienikin etumatka on lyhyessä sarjassa iso. Jos he
ottavat heti alkuun “pakolliset pisteet” nollakerholaisia vastaan, he
ovat nopeasti karkumatkalla jatkopaikkaan.
Narukerä: on valmiiksi iskuetäisyydellä ja voi ohittaa Kampparitkin,
mutta vähintäänkin heillä on etu kolmikkoon verrattuna, joka lähtee
nollasta.
Akilles / WP 35 / OLS: yksi voitto nostaa heidät heti peliin mukaan,
mutta nollasta lähteminen tarkoittaa, että jokainen tasapeli tai
niukka tappio on käytännössä “puoli kesälomaa”. Näistä Akilles on
mun papereissa se, jolla on paras sauma kiivetä, mutta jää just ja
just kakkospaikan ulkopuolelle.

Käännekohta, joka voi sekoittaa kaiken
Jos joku nollajoukkueista ottaa kahdesta pelistä 3–4 pistettä, koko
ennuste menee uusiksi ja silloin jatkopaikka voi tippua Narukerältä tai
jopa Kamppareilta. Lyhyessä sarjassa momentum on kaikki!



OHJELMA

Näin pelataan – alemman jatkosarjan otteluohjelma 6.–15.2.2026

Pe 6.2  Narukerä vs WP 35 klo 19.00
La 7.2   OLS vs Kampparit klo 13.00 ja Akilles vs WP 35 klo 17.00
Su 8.2  OLS vs Narukerä klo 14.00 ja Kampparit vs Akilles klo 17.00
Pe 13.2 Narukerä vs Akilles klo 19.00 ja WP 35 vs Kampparit klo 19.00
La 14.2 WP 35 vs OLS klo 15.00
Su 15.2 Akilles – OLS klo 13.00 ja Kampparit vs Narukerä klo 14.00

Bandyliigan alempi jatkosarja
starttaa perjantaina ja tuo
mukanaan juuri sitä, mistä jääpal-
lossa on kyse: tiukka rytmi, suuret
tunteet. 

Mukana ovat Narukerä, WP 35, OLS,
Kampparit ja Akilles.

Kuka pystyy kääntämään kauden
oikeaan suuntaan juuri nyt?

www.bandyl i iga . f i



KRISTALLIPALLO - NÄIN KEVÄT ETENEE
Kristallipallomme on puhunut – ja viesti on selkeä.

Ylemmässä jatkosarjassa Veiterä ja HIFK pitävät pintansa ja etenevät
suoraan välieriin. Molempien peruspelaaminen, rutiini ja ottelukohtainen
tasaisuus kantavat kolmen kierroksen mittaisen jatkosarjan läpi ilman
suurempia horjahduksia. Sijat 3–4 vievät puolestaan JPS ja Botnia
puolivälieriin.

Alemman jatkosarjan osalta kristallipallo näkee vahvimman nousun
Kampparit ja Narukerä suunnalta. Kampparit nappaa alemman
jatkosarjan ykkössijan tasaisella suorittamisella, Narukerä seuraa tiiviisti
perässä ja lunastaa paikan puolivälierissä.

Puolivälieräparit kristallipallon mukaan:
JPS – Narukerä
Botnia – Kampparit

Näin kevään asetelma rakentuu: kaksi suoraa välieräjoukkuetta odottaa,
neljä joukkuetta kamppailee tiensä jatkoon puolivälierien kautta – ja
marginaalit ratkaisevat. Kristallipallo ei siis lupaa suuria yllätyksiä, mutta
muistuttaa: yhtään ottelua ei vielä ole pelattu...
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THANK YOU
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Koht i  unelmia . . .


